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IlpuemMbl pelieHus 3aJaHUH C
nmapaMeTpom

[IInunesa JIrommuna AnekcaHapoBHA



HavajnHble cBeleHus

1. IlonsTue mapamerpa. KOHTpoJIbHbIC 3HAYCHUSA
napamMerpa

2. Kojun4yecTBO KOpHEN KBAAPATHOIO U JIMHEUHOIO
YPABHEHHUH C MapaMeTPoOM

3. 3HAKH KOpPHel KBaJpPaTHOI0 YPABHEHMS C
mapaMeTpoM.

4. PacmoJioxxkeHre KOpHer KBAJAPAaTHOIO TPEXYJIeHa
HA KOOPAUHATHOU NMPSAMOU

5. HcciaenoBanue KBAAPATUYHON PYHKIINHU



Ilpuemsbl pelieHus

Pa3OueHure ypaBHEHHA HA 1BA YPABHEHUSA
YenuneHue nmapamerpa

IIpuMeHeHre MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUHU NPU PelICHUA
3a/1a4 ¢ mapaMeTpaMu

IlpuMeHeHnue MeToaa odaacTei 1Jisl peleHust 3a1a4 ¢
napamMeTpom

IIpuMeHeHue YETHOCTH (DYHKIMU IPU PElICHUH 32124
¢ mapaMeTpoMm

IIpuMeHeHe HHBAPUAHTHOCTH NPU PEICHUH
3a/laHUH ¢ MapaMeTpoM

IlpumMeHenue rpapuyecKuX HHTEPHPETANUNA TPH
peleHU U 3aJaHUI ¢ TapaMeTPOM

IIpuMeHeHre reoMeTpUYECKUX HHTEPIpeTanun
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Onpenenenue

Ypasnenuem ( nepagencmeom ) ¢
RAPAMEMPOM HA3bIBACHCA CEMEIUCHIBO
ypasuenui ( HepageHcme ) 00H020
guoa, KoIppuuuenmsl KOmMopwvix
BBIUUCTIAIOMCA RO OOHUM U MEM HCE
hopmynam, 3agucawgum om napamempa
( napamempoe ).




Ilo0 oonacmuto uzmenenusn napamempa
00b1uHO noopazymesarom ( ecinu He
COeanHo CneyUuaIbHbIX 02080POK )

MHOIHCECMBO 6CEX OCUCMBUME/IbHBIX
qucéii.

ﬂonvcmuMbmu JHAUYCHUAMU napamempa a
CYNTAIOTCH BCC TC 3HAYCHUA A, IIPHU KOTO -

PbIX BbIPpAaKeHUs, BXOAsIIME B ypagruenue (
Hepagencmaeo ), umeron CMuvlCil.
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Onpeaeienue

Pewiums ypasunenue

(c nepemMeHHOU X U napamempom a) - IMo
3HAYUM PEeULUMb CEMEIUCHE0 YPABHEHUIL
npu eécex 0euCmeumenIbHblX 3HAUCHUAX
napamempada.
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OnpenesieHue

Konmponvnoimu 3nauenuamu

napamempa

HA3b18AIOMCA T€ TONYCTHMbIE
3HAYEHMSI MapaMeTpa, Npu KOTOPbIX
WJIM TIPH Nepexoje yepe3 KoTopble
NPOMCXOASIT KAUEeCH8CHHBIE
N3MeHEeHUs] YPABHEHHUS




Onpeneinenue

Kauecmeennvimu uzmenenuamu
ypaenenuia ABJIAATCH N3MCHCHUS

1. crmocoda MoMCKA pelueHUusl YpaBHEHU,
2. KOJHYECTBA €ro KOPHeH

3. (¢opmyJ, 10 KOTOPHIM OHH
BBIYHCIAIOTCH



kx=D0b

KOHTPOJILHBIMU 3HAYECHUAMU
[mapameTpa JUHEHHOr0 YPaAaBHEHUS
ABJIIFOTCS T€ 3HAUEHUS MapaMeTpa,
IJIST KOTOPBIX KOI(PPUIMEHT NMPH X
oOpaiaercs B HYJIb.
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YpaBHeHHE CTelNeHM He BbIlle BTOPOH

[ax2+bx+c=01
/

JIMHEHHOE KBaJpaTHoOe
YpaBHEHHUE YpaBHEHHE

\

OUH MHOKECTBO  HeT OaNH ABa HeT
KOpeHb  KOpHei KOpHeii KOp¢HbL ~ KOpHA KOpHEH

l‘ lbo. j l T
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c=0. c=0.
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3amanme Nel

Hawgure Bce 3HaUCHUS mmapaMeTpa a, Ipu
KayKJIOM U3 KOTOPBIX UMEET PEIICHUS
YpaBHEHUE

x*—2x3—-(a+3)x*+2ax+3a+a%2=0

Hawngure Bce KOpHU, KOTOPBIE MOJYYArOTCSA
[IpY €AUMHCTBEHHOM 3HAYECHUU MapaMeTpa a.



auINTE BCE 3HAUYCHUS MapaMeTpa a, IPU KaKIOM M3 KOTOPBIX

MMEET PELICHUST YPaBHEHHE
x*—2x3—-a+3)x*+2ax+3a+2a%2=0

Harinure BCe KOpHU, KOTOPHIE TOJIYUYAKOTCS IPU €IUHCTBEHHOM
3HAYEHUHU ITapaMeTpa a. ha 2

V=
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3aganue No 2

HalinuTe 3Ha4YeHus mapamMeTpa a, Ipu KaxKaoM U3

KOTOPBIX YPABHEHUE

B3x—1)In3x+a) =3x—1)In(4x — a)

MMEET POBHO OAWH KOPEHb HA OTpe3ke [0;1]



[IpencTaBuM ypaBHEHHE B BHJIE IPOU3BEICHHUS,

PABHOI'O HYJIIO

Bx—1)(In(3x+ a) — In(4x — a))=0

HaO/13 (3x—1)=0uwmu
(In(3x + a) — In(4x — a))=0



(3x—1)(In(3x+ a) —In(4x — a))=0

3x—1) =0 npuvcroeuu [3*¥+ta>0,
( ) Py {4x—a>0.
14+a>0,
1 4
X = - npuycnosuu 5-a>0
1 1

X = — npuycnosuu —1<a<1§



(3x—1)(In(3x+ a) —In(4x — a))=0

In3x+a)—In(4x—a) =0 {4x3—x;: 3>xOJ’r a

x=2a npuyciosuu  a>—3X
X =2a npuyciosuu q >-6a

X =2a npuycioeuu q >0



(3x—1)(In(3x+ a) — In(4x — a))=0
1

1
1.x = - mnpu yciosun LSS

2. x =2a 1puycioBun a>0

x = 2a npuHagaexuT [0;1] npu 0<a
1 1
E—Za ITpH a—g
OtBer: a—l 1 1
- -1<a<0, —6,E<a<1§

1
S_
2
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3aganme Ne 3

Hawntu Bce 3HaueHUs napamMeTpa a,
IIPU KaXXJIOM U3 KOTOPBIX YPaBHEHUE

2 2
X+ \/ a —x" =1
MMEET JBa KOPHS




3aganme Ne 3

Haiith Bce 3HaueHus mapaMeTpa a, | |

IIPU KAKIOM U3 KOTOPBIX
YpaBHEHUE

x+\/a2—x2 =1

UMEET JIBA KOPHA
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3aganue Ne 4

Haungure Bce 3HAaUYEHUA a IIPU KAXKIOM U3
KOTOPBIX YPABHEHUE

(4x —x7)° —32\/4x—x2 =a’ —14a

MMEET XOTS OBl OJTHO PEIICHUE
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Il puMeHeHHe MOHOTOHHOCTH (PYHKIUH
NPU pelICHUM 3aJAHUU € MapaMeTpPoM



CBOMCTBO MOHOTOHHOM (DYHKIIUH
Kaxxnoe ¢cBOE 3HaUeHE MOHOTOHHAA
GYHKIMS TPUHAMAET IIPU OJHOM 3HAYEHHUH
apryMeHTa BENERN """

Ecimu pyHknus y = f (x) MOHOTOHHA U

f(x,)=f(x,). 0

x,=x, ua D (f)




3aganue Ne 5

Hangure Bce 3HaUCHUA IMapaMeTpa a, Ipu
KaXXIOM U3 KOTOPBIX YPABHEHUE

: : 7 : :
sin'* x+(a—3sinx)’ +sin” x+a = 3sin x

MmeeT X0Ts Obl OQHO PEIICHUE.

Ecin dyHk1us y = f(x) MOHOTOHHA 1

f(x,)=f(x,).10

x,=x, va D (f)
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a(—1)
a(1)
OtBer: a€E [-4;

2]

——— [y, [y [y |
3aganue
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[IpuMeHEeHE MOHOTOHHOCTH (DYHKIIWM

3aganue Ne 6

Hangure BCe 3HAaUCHUS MMapaMeTpa a, IPpU KaXKIOM U3
KOTOPBIX HE UMEET NECUCTBUTEIILHBIX KOPHEU YPABHEHUE

64x+a . 4_x2—5x+4a — xZ — 8x+ 13



—:—:—:—:—:

[ IpuMeHeHnEe MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUM

3aganue No 7

Harviaure Bce 3HaU€HUS mapaMeTpa a, Ipu KaxxaoM
13 KOTOPBIX YPABHEHUE

x10 4+ (a—=2|x])°> + x2% = 2|x|+a =0

uMeeT 0os1ee TPEX PEIICHUM.



3aganue No 8

JJId KaXKJ10ro 3Ha4eHus ImapaMerpa a
HAUTHA KOPHU YPABHECHUA

arcsin (ax’ — ax — 1) + arcsin x = 0
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IIpuMeHeHue 3aMeHbI IEPEMEHHBIX MPH
PelleHUM 3aJaHUM € mMapaMeTpoM



3aganue Ne 9

Hawtu Bce 3HaueHus napaMeTpa a IIpu
KOTOPBIX YPABHEHUE

25" —(a—4)-5"-2a* +10a-12=0
1) umeem Kophu
2) umeem 06a KOpH:
3) O00UH KOpeHb
4) He umeem KopHuei



HaiiTi Bce 3HaUeHUs MapaMeTpa a MPHU KOTOPLIX YPABHEHUE
25" —(a—4)-5" —2a* +10a—12=0

1) umeem kopnu; 2) umeem 0ea Kopus; 3) 00uH KopeHnov; 4) He umeem KopHei

=5 150, *—(a—4)-1-2a*+10a—-12=0 |/ 72476
t=2-a.
4. Her KopHeu
2a—6>0; | a>3;
1. EcTb KOpHH (—0;2) U (3;+x) 20-6<0;
2—a>0, |a<?2.
2—a<0;
2. lTsa kopHst 2a—6>0; |a>3; o s
2—a>0 |a<2, =
[ e a229
3. OnuH KOpeHb <2a_6£0’ <aS3’
2—a>0, ||la<?2, {a>3; 25a<3
2a-6>0,| (a<3, L2<2
) ]
| (2-a<0; | |la<2; (—00;2) U (3;+0)




3aganue Ne 10

1. Hantu BCce 3HaueHUs mmapameTpa a
[IPU KOTOPBIX YPABHCHHUE

(a—3)-9"-2a-3"+6a=0

umeem KopHu



Konuuecmeo xopueit npu 3amene
t=a*:t>0

OJIMH MOJIOKUTEIIbLHBIN +

OJIMH OTPULIATEIIbHBIN -

OJIMH PaBHBIN HYJIIO 0

IBa IOJOXXUTECIbHBIX + +

JIBA OTPULIATEIIbHBIX 5

KOPHH PA3HBIX 3HAKOB + -
MMOJIOKUTENIbHBIN U HOJIbL  + ()
OTPHUILIATEIbHBIA U HOJIb -0

HET KOpHEU

X X
(a—3)-9"-2a-3"+6a=0  Hwmeer

KOPHHU



Konuuecmeo xopueit npu 3amene
t=a*:t>0

OJIVH TOJIOKUTEIIbHBIN + OauH KOpeHb 1
OJIMH OTPULIATEIIbHBIN - Her xopHeu 0
OJIMH PaBHBIN HYJIIO 0 Her xopHeu 0
JIBa TIOJIOKUATEIBHBIX S /IBa KopHH 2
JIBA OTPULIATEIILHBIX -- Her xopHeu 0
KOPHH PA3HBIX 3HAKOB + - OauMH KOpeHb 1
MIOJIOKUTENBHBIA U HOb ~ + () OauH KOpeHb 1
OTPHUILIATEIbHBIA U HOJIb -0 Her xopHeu 0
HET KOpHEU Her xopHeu 0

(a—3)-9"-2a-3"+6a=0

HNmeer
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S3amanue Ne 11

2. IIpu KaKuX 3HAUCHUSX a YPABHCHHUE
x*—1-2a)x"+a’-1=0

MMEET JIBA KOPHSI?



Konuuecmeo xopheu npu 3amene
t=x%t20

OJIUH IOJIOKUTEIIbHBIN +

OJIUH OTPULIATEIbHBIN -

OJIUH PABHBIN HYIIIO 0

JBa TOJOXXHUTEIBHBIX + +

JIBa OTPULATEIILHBIX --

KOPHHU pa3HbIX 3HAKOB + -

MOJIOKUTCIbHBIM U HOJIb  + ()

OTpULIATEIILHBIA U HOJIb -0

HET KOpHEMH )C4 —(1—261))62 -|-Cl2 —1=0 JIBa

KOPHS



Konuuecmeo xopheu npu 3amene
t=x%t20

OJIMH TTOJIOKUTEIIbHBIN + BA KOPHA 2
OJIMH OTPULIATEIbHBIN - HeT KOpHeu 0
OJIMH PaBHBIN HYJIIO 0 OIMH KOpPEeHb 1
JIBA TIOJIOKUTEIBHBIX + + YyeTbipe KOPHA 4
JIBa OTPHUILATEIIbHBIX - - HET KOpHeH 0
KOPHU Pa3HbIX 3HAKOB + - BA KOPHA 2
MOJIOKUTEIBbHBIA U HOJIb  + () TPHU KOPHA 3
OTPHULIATEIILHBIA U HOJIb -0 OIUH KOPEHb 1
HET KOpHEU HeT KOpHeu 0

x*—(1-2a)x’+a°-1=0 fga



PellieHre HEPABEHCTB C ABYMSI epeMEeHHbIMU
(MeTox 00J1acTEl)

I1pu pemenne HepaBeHCTB ¢ ABYMS NepeMeHHBIMHU

.

[IpencTaBb HEpaBeHCTBO B Buae f(x3y) V 0
[TocTpoit rpaduk orpaHMYHUBaOIICH 00JaCTh JIMHUU
(rpanuny odsactu f(x;y) = 0) IyHKTUPHOU JTUHUEH TIpU
CTPOI'OM 3HAKE, CIUIOIIHOM JIMHUEU TP HECTPOIOM 3HAKE
HEPABEHCTBA.
Onpenenu 3HaK f(X3y) B KOKIOW IMOJTYUYABIIEUCS
00/1aCTH, B35IB TOUYKY C KOHKPETHBIMUA KOOPJIMHATAMHU U3
3TOM 00JIaCTH U MOACTABUB UX B BbIpakeHUE f(X;y) .
[Ipn HamMuuM mMapaMeTpa BO3bMH KOHKPETHOE JTF000¢€
3HAYCHUE M OIPEECIIN 3HAK f(X5y) B KaXKIOM
MOJTyYHBIIEHCS 00JIaCTH.
3amrpuxyi 001acTH 3HaKa, 3aITaHHOTO HEPABEHCTBOM.



IIp¥ HAAUYMM KBAAPATOB MEPEeMEHHbIX
B YPABHECHUHU JIMHUHU

1. Eciu HET 4ETKO BBIPAXKEHHOIO M3BECTHOIO BHUA YPABHECHUS,
PACKpoOMTE CKOOKM, MePerpynmupynre ciiaracMale 1o
IIEPEMEHHBIM X U Y.

2. Ecnu ecTh nepBasi CTENEHb U KBAAPAT OJHOW U TOM XKE
IIEPEMEHHON, BbIJICJIUTE KBAJAPAT ABYUYJICHA.

3. Ecnu mexnay kBagparamMu (KBaJpaTaMH JIByYICHOB) IEPEMEHHBIX X
1 Y CTOUT «IJIKOC» , MOMPOOYHTE CBeAHd K YPABHEHUIO
OKPYKHOCTH

(x-x))*+(y-y,)’ =R’

4. Ecnum mexay kBagparaMu (KBagpaTraMH JBYWICHOB) IEPEMEHHBIX
X U Y CTOUT «MHHYC» , HOIIPOOYUTE Pa3JI0OKUTh HA MHOKHUTEJIH,
MCIOJIB3YSI PA3HOCTh KBAJIPATOB, CBECTH YPaBHECHUE K
MPOM3BEICHUIO PABHOMY HYJIIO.



3aganue No 12

Haungure Bce 3HAaUYEHUA a IIPU KAXKIOM U3
KOTOPBIX YPABHEHUE

x> +(a—6) :‘x—a+6‘+‘x+a—6‘

HMCCT CINMHCTBCHHOC PCIIICHUC



—— I I [ e
x> +(a—6) =‘x—a+6‘+‘x+a—6‘

a=x+6 Onpenennm 3HaKH ITOJIMOAYIBHBIX BBIPAXKECHUH
a=6-—x

(05 7) | (15 6) | (05 5) | (-15 6)

- -25 -7 25 -2 15 -1 458 a5 7 15 2 25 3 15 4
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x> +(a—6) =‘x—a+6‘+‘x+a—6‘

a=x+6
a=6—x

Onpenennm 3HaKU IMOAMOIYIbHBIX BbIPAXKECHUN

1 2 3 4
(x;a) (0;7)|(1;56) | (0;5) (-1;6)

-+ | + | -

+ | + | - | -

-f 25 -7 25 -2 15 -7 25 4

a5 7 75 2 25 3 35 4
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)cz—l—(a—6)2 =‘x—a+6‘—|—‘x+a—6‘

1 2 | 3 | 4

x*+(a—6)¥=—x+a—-6+x+a—=6
- + + -
+ |+ | - | - x*+ (a—6)*=2a—12

x*+a*—-12a+ 36 =2a—12
x*+a*—-14a+48=0
x*+ (a*-14a+49)—-1=0
x*+(y—-7)*=1
0(0;7):;R=1

-4 35 -7 25 -2 15 -7 4588 a5 7 15 2 25 3 35 4
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x2+(a—6)2 :‘x—a+6‘+‘x+a—6‘

1 2 3 4
- + + - lo6aacte: x% + (y —7)*=1
+ | + - - 00;7);R=1

2 o6sacte: (x —1)2 4+ (y — 6)*=1
0(1;6);R =1

3 o6sacth: X% + (y —5)?=1
0(0;5):;R=1

4 o6nacte: (x +1)%2 + (y — 6)*=1
0(-1;6);R=1

- 35 -7 25 -2 15 -1 258 45 7 15 2 25 3 35 4
[ B D D ]




‘x—a+6+x+a—6

NMCCT CAMHCTBCHHOC PCILICHHUC
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3aganue Ne 13

Hawntu Bce 3HaUYEHHUSA ITapaMeTpa a npu
KaXXJ0M M3 KOTOPHIX HA HHTepBaJe (15 2)
CYILIECTBYET XOTH ObI OJTHO YHCJIO X,

He yI0BJIETBOPSIOIIee HCPABECHCTBY

a+\/a2 _Dax+x° <3x—x"



az+\/a2 _Dax+x° <3x—x"

a+|x—a‘£3x—x2
|x—a|£3x—x2—a

f(x) = g(x)

f@l< gt < 1500

-

2
x—a<l3x—x" —a;

2
a—x<3x—x" —a;






(x(x—=2)<0;
<

a£2x—1x2
N 2

Ha MHTepBaJie (1; 2)
CYILIECTBYET XOTH ObI
OIHO YHCJIO X,

HE YAO0BJIETBOPSIOIIEEe
HEPABEHCTBY

OrBer: a>1,5
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3amanue Ne 14

Hawngure Bce 3HAaUEHUSA a, IPU KAXKJIOM U3 KOTOPHIX
YPAaBHECHUE

llogo 5 x4 — a| — [loggsx + 2al = (loggs x)z

MMEET XOTS OBl OJJHO PEIICHUE, MCHBIIIEE 2.
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IIpuMeHeHHe YeTHOCTH (HeYeTHOCTH) (PYHKIUH
NPU pelICHUM 3aJAHUU € MapaMeTpPoM



—:W—:

YETHOM (HEYETHOM) GYHKIINHA

Ecau X sBjsercd HyJJeM QyHKIHUH, TO U
— X TOKe ABJSACTCH HYJIeM (PYHKIIMH.

/\ /\




CBOMCTBO HYJI€el
YETHOM (HEYETHOM) PYHKIIUHA

- Eciim x = 0 ABIIAECTCA HY/1em YemHOou
(neuémnoii) pynkyuu, T0 QPyHKIYS UMECT
HEYETHOE KOJIMYECTBO HYJIEH.

- Eciin X =0 He ABISICTCS HYy/1emM YemHOou
(neuémmnoit) hynkyuu, T0 PyHKIHUSI UMEET
YETHOE KOJIMYECTBO HYJIEH.



ocmamounoe ycjaoBue
HAJMYUS Y YPABHCHUS HEUETHOIO
KOJIMYECTBA KOPHEH
( HE00X0IUMOE s )

Ecimu pynknums y =f(x) — u€tHas (Heu€THas), TO
ypaBHEHUE f(Xx) = 0 uMeeT HeuemHnoe KOIUIECTBO
KOPHEH (eOuHCmEeHHblU KOpeHs), eciin X = ()
ABJISIETCS KOPDHEM YPAGHEHUA.

DTO YCIOBHE HEOOXOAUMOE 11 HATUYHS
€IMHCTBEHHOI'O KOPHS, HO HE 1OCTAaTOYHOE!
Tpeoyemcsa Bcerna npogepka, CKOJILKO KOPHEH UMEET
YPAaBHCHHE P HAWJACHHBIX 3HAYCHUSIX MMapaMeTpa



dOyuknusa y= f(x) yérnou =

J(=%) = f(x)

T.e pyukuua uneapuanmna (HEeU3MEHHA)
IIPU MOACTAHOBKE —X BMECTO X

I103TOMY €IMHCTBEHHBIN KOPEHb (HEYETHOE
KOJIUYECTBO KOPHE) YPaAaBHEHUE UMeeT, eCJIn
—X =X, T.¢ X = () — Kopenv ypasnenus



3aganue Ne 15

Haungure Bce 3HAaUYEHUA a IIPU KAXKIOM U3
KOTOPBIX YPABHEHUE

x> +(a—6) :‘x—a+6‘+‘x+a—6‘

HMCCT CINMHCTBCHHOC PCIIICHUC



3aganne Ne 15
x> +(a—6) :‘x—a+6 +‘x+a—6‘
2

y=Xx +(az—6)2 —|x—a+6‘—‘x+a—6|
y(—x)=(—x)2+(a—6)2—|—x—a+6|—|—x+a—6

y(=x)=x" +(a—6)2 —‘x+a—6‘—‘x—a+6

Eciu X, SABJISIETCS KOPHEM HCXOTHOTO
YpaBHEHHUS, TO U -X, SBISICTCS €0 KOPHEM.
3HAYUT, UCXOJHOE YPABHECHHUE UMEET HEYETHOE
YKCJIO KOPHEHU, TOJBKO €clii X = () sBJISIETCS

KOPHEM YpPaBHEHUSA



3axanue 135
x> +(a—6) :‘x—a+6‘+‘x+a—6‘

ITogcraBum X = 0 B ypaBHEHHE

(a—6) =2a—6|<=|a—6]-(a—6]-2)=0
a-6=0=a=6
a-6=2<a=4; a=38



X =0; x=2; X =-2 — Tpu KOpHA (HE

€ IUHCTBCHHBIM )
IIppna=4uma=3

X +4=|x—-2+x+2|



I[Ippna=4uma=38
P +4=]x—2/+[x+2

PemnM rpadguyecku \\ //
f(x)=x"+4 :
g(x)=|x—2|+|x+2| \[d 1/

YPAaBHEHUE UMEET

o — N (6]

CIMHCTBEHHbIN KOPEHD

x =0

Otser: IIpu a = 4; a = 8§ ypaBHEHHE UMEET €IUHCTBECHHBIA KOPECHB




3agaHue 16

NUcnoab30BaHMe YETHOCTH (CMMMETPUYHOCTH) PYHKITUH

Hangure BCce 3HaAUECHUSA ITapaMeTpa, IPU KAKIOM
M3 KOTOPHIX YPABHEHUE

|(x—1)2_21-a +|x_1|_|_(1_x)2+2a—1 _ 444

HUMCCT CINHCTBCHHOC PCILICHHUC.



l(x_1)2 —2 -I-|x—1|—|—(1_x)2 129 44 40
 Ilyctp t=x— 1, TOrna ypaBHEHHE IPUMET BU]
‘tz =27+ lr|+ 2+ 247 -4 -4 =0

f(f)=‘t2—21‘“ Flef+12 42 — 44
f(_t):‘(“)z‘zl_a o+ (=t) +27" - 4-47 = f(1)

DyHKIMUS YETHAS

Ecmu X, sIBIIsIeTCSl KOPHEM HCXOJHOTO YPAaBHEHHS, TO H -

X, SIBJIICTCS €r0 KOpHEM. 3HAYUT, HCXOITHOE YPABHCHHE HMEECT

HEUYETHOE YUCIIO KOPHEH, TOJIBKO e€ciii X = () ABIISIETCS KOPHEM
YPaBHEHUSA




=2 e+ 7 427 —4-47 =0
ITogcraBum t= 0 B ypaBHECHHUE
21—a _|_2a—1 _4_2261 _ O
2 2°
+= —4-2=0
2¢ 2
* [Iyctp t=2¢ , TOTHa ypaBHECHHE IPUMET BU]I

2l 4 p g
t 2

4+¢°—8t—2t=0
(4+2%)-21(4+7%)=0
(4+22f1-21)=0




—— ———— ——— —— |
(4+t2)(1—2t)=0

1-2¢t=0
1
[ =—
2

261 :2—1

a=-—1

[ToncraBuM a = -1 B ypaBHEHUE
‘t2—4‘+\t\+t2+l—4—l:0
4 4

‘t2—4|+‘t|+t2—420



=44+ —4=0

-4+l =4-r
|t2—4‘+\t\>0 npu t €

R
=4-1t">0 =1t°—4<0
:>\t2—4\=4—z2
4—1* +||=4-1°
f|=0 =1=0
[Ipu a =-1 ypaBHEHHE UMEET E€AWHCTBECHHBIW KOPEHD

OtBeTr: a=-1



eciu QyHKIUS y =f(x) — u€THas (He4E€THAS), TO YpAaBHECHUE
f(x) = 0 nmeet eOuncmeennvlit KOPEHb, €CIIN X = () ABIISICTCSA

KOpHEM YDABHEHUAL.

Iloamomy naoo noocmaseums x = 0 6 ypaenenue u Haumu
coomeemcmeyrouiue 3Ha4YeHus napamempa a.

Ho naoo nomnumas, umo 310 yCIOBHUE HEOOXOAUMOE, HO HE

nocrtaroyHoe! OHO rapaHTUPYET HEYETHOE KOJIUYECTBO KOPHEH,
HO HE 00513aTEJILHO €AMHCTBEHHBINA KOPEHb.

Tpebdyemcsa Bcerna npogepka, CKOJIbKO KOPHEHM UMEET YPABHECHHUE
IIpU HaWJIEHHBIX 3HAYCHUAX MapamMeTpa. Y100HO BO MHOTHX

clydasx JAejaTh IMIPOBEPKY IpadruyUecKH.

Yacrto TpedyeTrcs cenaTtb HEKOTOPYIO 3aMEHY, YTOOBI MOJYYUTh
YETHYIO0 (DYHKITHIO.



e S e [ S S

IlpuMeHeHMe reoMeTpUYECKOM HHPOPMALTUU



s s | s [

3aganue No 17

Flpu KaXI0M a peElIMTE CUCTEMY YPABHEHUU

{ 214x = 32a+/2,
Va2 +a2+2—-2x—2a++/x%2+a%—6x+9=+5.



3aganue No 17

\[(x— 1)2 + (a— 1)2+\[(x— 3)2+a2 = /5.

\/ (x —1)% + (a — 1)? - paccrosgnue mexny Toukamu C (x;a) U

J(x — 3)2 + a? - paccrosnue mexay Touxamu C (x;a) u B(3;0)

J&x— 12+ (a—1)2+ /(x — 3)2+a? - cymma paccrosinmii AC u
CB

\[(3 —1)2 4+ (0 — 1)2 = V/5 — paccrosiHHe MeXKIY TOUKAMH

A AT:1) oxr RN



3aganue Nel’/

\/(x— 1)2 + (a — 1)%2+ \/(x —3)24a2 = V5.

] eOMETPUYECKIUY CMBICT YPABHECHUS:

Touka C(x;a) 1€KAT Ha

orpeske AB, roe A(1;1); B(3; 0) e e R
r"--i----l ----- ‘:é“;_inb__i““—:""

' Ne. 'B
T T

CoCTaBHMM ypaBHEHHME OTPE3KA C KOHIIAMU B
toukax A(1;1); B(3;0)
y =-0,59x +1,5, tne x & [1; 3]



3aganue Nel’/

\/(x— 1)? + (a — 1)2+\/(x —3)24a2 = /5.

Touka C(x;a) ae:xkuT HA OTpe3ke AB,
y =-0,59x +1,5, tme x & [1; 3]
— a=-0,5x +1,5, rne x&|[1; 3]



3aganue Nel’/

21+ = 32av/2,
a=-0,5x +1,5, rme x&|[1; 3]

IlopcTraBuM 3HaYEHUE 4 B YPABHEHUE

21+% = 16(3 — x)V2,
2%¥=3° = 3 —x,
x=2,5

=a=0,25

OtrBer: npu a =0,25 x=2,5



e S e [ S S

IlpuMeHeHue rpapuyecKuX HILTIOCTPAMIA
NPU pelICHUM 3aJAHUU € MapaMeTpPoM



3aganue Nel8

Hantu Bce 3HaUEHUA a, IPU KAXKIOM U3
KOTOPBIX CUCTEMA YPABHEHUM

xy?* —3xy—3y+9

Vx+3
y = ax

= 0,

UMEET POBHO JIBA PA3JIMYHBIX KOPHS



——— S, [y, |y, |
3aganme Nel

Hantu Bce 3HaUEHUA a, IPU KAXKIOM U3
KOTOPBIX CUCTEMA YPABHEHUU
xy? —3xy—3y+9=0,
X > —3,
y = ax

MMEET POBHO JIBA PA3JIMYHBIX KOPHS



——— S, [y, |y, |
3aganme Nel

Hantu Bce 3HaUEHUA a, IPU KAXKIOM U3
KOTOPBIX CUCTEMA YPABHEHUU

(y—3)(xy—3) =0,
x> —3,
y = ax

MMEET POBHO JIBA PA3JIMYHBIX KOPHS



——— S, [y, |y, |
3aganme Nel

Hantu Bce 3HaUEHUA a, IPU KAXKIOM U3
KOTOPBIX CUCTEMA YPABHEHUU

|y =3,

3
.
x> —3,
\V = ax



= b - - - -

(SR IS LIPS o | R | ool Pl | [

3

I
I
I
I
T =T a9 ===
I

s

L

6..___

iy E—

2____-
- i __3..____

1
o ks

———————— ==

[ N prep— pa

-

______:____

i

1

I

I

I

-4

I

i

I

1

I

I

I

1
_————l————

1
ol
I
I
|
1
e D
I
1
I
B
I
|
|
|
-
I
|
I
R P p———

x> —3,
\y = ax




s s | s [

MMEET POBHO JIBA PA3JIMYHBIX KOPHS

it
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s s | s [

[IpumMeHeHrne MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUI

Hangure BCe 3HAaUCHUS MMapaMeTpa a, IPpU KaXKIOM U3
KOTOPBIX HE UMEET NECUCTBUTEIILHBIX KOPHEU YPABHEHUE

64x+a . 4_x2—5x+4a — xZ — 8x+ 13



—:—:—:—:—:

[ IpuMeHeHnEe MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUM

Harviaure Bce 3HaU€HUS mapaMeTpa a, Ipu KaxxaoM
13 KOTOPBIX YPABHEHUE

x10 + (a—2|x|)° +x% = 2|x|+a =0

uMeeT 0os1ee TPEX PEIICHUM.



JJId KaXKJ10ro 3Ha4eHus ImapaMerpa a
HAUTHA KOPHU YPABHECHUA

arcsin (ax’ — ax — 1) + arcsin x = 0



